



Чечня: Грозный, Аргун, Шали, Аргунское ущелье, Цой-Педе, Казеной-Ам

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Чеченская Республика, Грозный

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Трансфер на автобусе туристического класса
- Экскурсионное обслуживание (местный гид)
- Проживание в отеле г. Шали
- Питание по программе (1 завтрак во второй день)
- Страховка ТС от НС

В стоимость тура не включено

- Смотровая площадка «Грозный-Сити» — 200 руб./чел.
- Эко-сбор на водопады — 200 руб./чел.
- Краеведческий музей — 100 руб./чел.
- Питание/Личные расходы
- * Стоимость дополнительных расходов может измениться. Закладывайте в бюджет.

Описание тура

Приглашаем Вас в небольшое путешествие по Чечне. За время нашего путешествия Вы увидите основные достопримечательности Чеченской республики.

Программа тура

День 1. 1 день

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска Краснодар, Геленджика и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже).

День 2. 2 день

Прибытие в г. **Шали**. Заселение в отель Шали-Сити (при наличии свободных номеров). Отдых с дороги. В

городе Шали мы посетим мечеть «Гордость мусульман», построенную в 2019 году. Эта мечеть, словно сошедшая со страниц сказок, способна вместить более 30 тысяч человек и поражает своей красотой и территорией с парком.

Прибытие на озеро Казенной-Ам. Озеро расположено на границе Чеченской Республики и Дагестана, на южном склоне Андийского хребта на высоте 1870 м. Площадь водной поверхности озера - около 2,5 кв. км, а глубина - почти 80 м. Озеро образовалось после землетрясения в результате горного обвала, произошедшего в древние времена. Голубое, глубокое, самое большое, самое красивое, самое высокое. Как только не называют это озеро. Но одно многие упускают. Здесь легенды и рассказы обладают особым шармом. Именно здесь, среди лугов, находится чеченская душа. Обед на озере (за доп. плату), на свежем воздухе в окружении нетронутой природы! Равнодушным не останется никто!

Далее направляемся в г. Грозный. Сегодня мы посетим:

Город Грозный, который был восстановлен из руин и теперь представляет собой современный город с небоскрёбами, чистыми проспектами, фонтанами и великолепными мечетями, станет для нас настоящим открытием! Мы поднимемся на смотровую площадку комплекса «Грозный Сити», откуда сможем полюбоваться городом, а также национальными библиотекой и театром, которые выглядят как дворцы, мечетями и парком цветов, созданным по образцу парка в Дубае.

Затем мы посетим православный **храм Михаила Архангела** и новую мечеть **«Сердце Чечни»**, которая является одним из самых больших и красивых зданий в мире, выполненных в османском стиле.

По пути мы также посетим две другие мечети. В центре города **Аргун** расположена современная мечеть **«Сердце матери»**, выполненная в стиле хай-тек. Своды мечети меняют цвет в зависимости от времени суток и погоды. Три современных минарета и большой полумесяц со звездой перед входом делают эту мечеть узнаваемой.

Возвращение в отель. Свободное время.

День 3. 3 день

Шатойская боевая башня — это древнее сооружение, которое находится в Чеченской Республике, в Шатойском районе. Точная дата постройки башни неизвестна, но предполагается, что она была возведена в период с X по XIV век. Башня имеет круглую форму и высоту около 12 метров. Она сложена из каменных блоков, которые плотно прилегают друг к другу. Башня расположена на вершине холма и хорошо видна издалека.

Ушкалойские башни-близнецы — это ещё одно древнее сооружение, находящееся в Чеченской Республике, в Итум-Калинском районе. Башни расположены недалеко от села Ушкалой. Они представляют собой два каменных сооружения, которые построены на небольшом расстоянии друг от друга. Башни имеют круглую форму и высоту около 10 метров. Они сложены из каменных блоков, которые тщательно подогнаны друг к другу. Ушкалойские башни-близнецы являются памятником архитектуры и привлекают внимание туристов со всего мира.

Стеклянный мост через реку Аргун — это необычное сооружение, которое находится в Грозном, столице Чеченской Республики. Мост представляет собой конструкцию из прозрачного стекла, которая перекинута через реку Аргун. С моста открывается красивый вид на реку и окружающую природу. Стеклянный мост стал популярным местом для прогулок и фотосессий.

Замок Пхакоч — это древнее сооружение, расположенное в Итум-Калинском районе Чеченской Республики. Замок представляет собой каменную крепость, которая была построена в период с X по XIV век. Замок Пхакоч является памятником архитектуры и привлекает внимание туристов.

Музей имени Хусейна Исаева — это музей, посвящённый истории и культуре Чеченской Республики. Музей расположен в Грозном, столице Чеченской Республики. В музее представлены экспонаты, рассказывающие о

истории региона, его культуре и традициях.

Аргунское ущелье — это живописное место, расположенное в Чеченской Республике. Ущелье представляет собой долину реки Аргун, которая окружена горами и лесами. В ущелье можно увидеть красивые природные пейзажи, а также древние памятники архитектуры. Аргунское ущелье является популярным местом для туристов, которые хотят насладиться природой и историей региона. В ущелье расположены различные достопримечательности, такие как Шатойская боевая башня, Ушкалойские башни-близнецы, замок Пхакоч и другие.

Отправление домой запланировано на 17:00.

Дополнительно

- Скидка на последний ряд в автобусе -500 ₺
- Шали-Сити

Отель "Шали-Сити" располагается в самой красивой части города Шали. Рядом находится мечеть, торговый центр "Лейла" и березовый парк.

Места сбора группы

Новороссийск

19:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Геленджик

18:00 Стела Геленджик

Краснодар

21:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

Анапа

18:00, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка)